



**Kategorija:** Vibro Gaćice

## **Vibrirajuće gaćice XS/S veličine**

**Šifra proizvoda:** LVTOY00565

**Cena:** 4590 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uđite u svet neizmerne strasti i uzbuđenja sa našim vibrirajućim gaćicama marke Lovetoy, koje su stvorene da vam pruže jedinstveno iskustvo zadovoljstva. Ove gaćice XS/S veličine nisu samo modni dodatak; one su vaš ključ za otkrivanje skrivenih želja i užitaka koje ste oduvek sanjali.

Sa pažljivo dizajniranim specijalnim džepom, mini bullet vibrator se diskretno uklapa i obezbeđuje **neprekidnu stimulaciju** na svakom koraku. Zamislite trenutke kada svaki vaš pokret izaziva talase zadovoljstva. Bilo da pažljivo posmatrate svakodnevne obaveze ili uživate u romantičnim trenucima sa partnerom, naš uređaj će dodati novu dimenziju vašem životu.

Jedna od najzanimljivijih karakteristika ovih gaćica je tehnologija daljinskog upravljanja koja omogućava vašem partneru ili vama da kontrolišete nivo vibracija sa udaljenosti do 10 metara. Ova inovacija donosi drugačiji nivo interakcije i zajedničkog uživanja, čineći svaki trenutak posebno uzbuđljivim. Uživajte u igri predodređenoj za uzbuđivanje vaših čula, bez obzira na to gde se nalazite.

U poređenju sa klasičnim seksualnim igračkama, ove gaćice su izuzetno praktične i diskretne. Teže samo 0.11 Kg s dužinom od 7,6 cm, lako se uklapaju u vaš svakodnevni život. Bez obzira na to da li se oblačite za posao, izlazak ili opuštajući dan kod kuće, ove gaćice će vam pružiti osjećaj intimnosti i uzbuđenja. Osim što su savršene za ličnu upotrebu, one predstavljaju i savršen poklon za vašu voljenu osobu.

Svi naši proizvodi dolaze uz **diskretnu dostavu**, što znači da možete uživati u svom novom omiljenom dodatku bez brige o privatnosti. Naručivanje online nikada nije bilo lakše, a mi se brinemo da vaša kupovina ostane potpuno poverljiva. Sve što trebate učiniti je da izaberete svoje omiljene gaćice, dodate ih u korpu i prepustite nam se.

Započnite svoju avanturu još danas i dozvolite da ovaj jedinstveni proizvod unese dozu uzbuđenja i intimnosti u vaš život. Maštajte o različitim scenarijima, zamislite kako se osećate kada vibracije nežno masiraju vaša čula dok se krećete, izazivajući uzbuđenje gde god da krenete. Otkrijte kako male tajne mogu doneti veliku radost i obogatit će vaš život na načine koje možda niste ni očekivali.

Neka ovaj proizvod bude vaš saveznik u stvaranju nezaboravnih trenutaka strasti i uživanja. Osvojite srca i umove koristeći potencijal skrivenih užitaka, i neka vaše svakodnevne rutine postanu izvor neiscrpnog zadovoljstva. Pripremite se da otkrijete novu dimenziju zadovoljstva koja će vas nadahnuti da istražujete. Odradite prvi korak ka uzbudljivijem životu danas i prepustite se čarima naših vibrirajućih gaćica.

## Deklaracija

Model:	Vibrirajuće gaćice XS/S veličine LVTOY00565
Naziv i vrsta robe:	Vibro Gaćice
Brend:	Lovetoy
Barkod:	6970260907736
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------

Odštampanje uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00565-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00565-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR